



Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2012. június 8.

OBJEKTÍV, KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes



A Csengelei Fúvózenekar és Mazsorettcsoport



Lovas tornászlanýok



Motorhang szépségverseny



Lezsák Levente kaszkadór fiával Botonddal



A játékos vetélkedő eredményhirdetése



A mazsis lányok tánca

Általános Iskolai hírek

Iskolánk tanulóit a közelmúltban nagy meglepetések érték. Önzetlen adományozók jutalmazták diákjainkat.

Sánta Ferenc és felesége egy kerékpárral egyik tanulókat, Dr. Balikó Katalin és Dr. Varga Szabolcs egy komoly, több funkciókondi géppel ajándékozta meg iskolánkat a gyerekek (főleg fiúk) nagy örömeire.

Egy kis szobát berendezve így lehetővé válik, hogy a tömegsportos foglalkozásainkat újabb tevékenységformával színesítsük.

Ezúton is hálásan köszönjük az ajándékokat.

Április 21-én iskolánk valamennyi dolgozója a Szülői Közösséggel karöltve önkéntes társadalmi munkát szervezett, melynek célja a felújított iskola kerítésének lefestése volt.

Mivel hívó szavunkra sok szülő jött segíteni, így az udvari épület megkopott falát is le tudtuk meszelni. Ismét megtapasztalhattuk, hogy a szülőkkel együtt nagy dolgokra vagyunk képesek.

Köszönet a munkáért az alábbi segítőknek:

Turcsán Antalnénak, Mészáros Mária, Víghné Juhász Anettnak, Grezsáné Francia Gyöngyinek, Baranyiné Beregi Katalinnak, Szabóné Dékány Orsolyának, Dora Zoltánnénak, Czako Ildikónak, Kiss Nándornénak, Törköly Irmának, Forgó Gyulának, Molnár Mihálynak, Gulyásné Béres Editnek, Guba Zsuzsannának, Pölös Mónikának, Vincze Sándornénak, Gulyás Csabának, Árvai Márknak, Nagymihály Zoltánnak, Oláh Pálnak, Zsolnai Ferencné Arankának, Csákiné Hell Ágnesnek, Sántáné Czombos Mónikának, ifj. Tóth-Andor Tibornak, Lesták Ottónak, Muhel Tibornénak, Kucsora Gézőnének, Pálincás Istvánnak, Magyar Zoltánnénak, Csókási Zoltánnénak, Czirokné Krizsán Zsuzsannának, Rényi Virágnak, Novákné Vízahányó Erzsébetnek, Lantos Istvánnak, Barnáné Havrán Ilonának, Nemes-Nagy Nelinek és "szakácsunknak" Árvai Kálmánnak.

A kőműves munkáért köszönet: Vörös Istvánnak, Kormányos Zoltánnak, Oláh Pálnak, Mészáros Jánosnak, Hegedűs Rudolfnak és Kormányos Imrének.

Szakmai továbbképzésen a tantestület

Március végén egész napos szakmai továbbképzésen voltunk a Szandaszőlősi Általános Iskolában.

Délelőtt érdeklődési körünknek megfelelő óralátogatásokon vettünk részt. A tanítási órákon nagy sikerrel alkalmazták a kooperatív tanítási technikákat. A matematikai logika fejlesztésén belül megismerkedhettünk a Lőrinc-féle komplex tantermi játékokkal. Többet közülük szakkörön már sikerrel alkalmazunk.

Érdekes és újszerű volt az erdei iskolai projekt bemutatása. A zenés mozgásfejlesztést is nagyon élvezték a gyerekek.

Ebéd után az iskola bemutatásával folytatódott a program. Az igazgatóhelyettes elmondta, hogy a Szandaszőlősi Általános Iskola egy kertvárosi jellegű lakóterület egyetlen nevelési-, oktatási-, kulturális-, művészeti- és sportközpontja. Az iskola sokszínű programkínálattal áll a tanulók rendelkezésére, így a gyerekek sokféle közösséghez tartoznak.

A kompetenciafejlesztésre épülő nevelési és oktatási



módszerek igazodnak a tanulók egyéni adottságaihoz.

A tehetségek kibontakoztatására megalapították a Szanda Sziporka Tehetségpontot. Így lehetőség nyílik a képesség szerinti csoportbontásra, egyénre szabott fejlesztésre.

Megismerhettük az intézmény minőségfejlesztési rendszerét is.

Az iskola legfőbb szellemi tőkéjének tekinti a dolgozók kompetenciáját, innovatív hajlandóságát, ezért kiemelt hangsúlyt fektetnek ezen értékek szinten tartására és továbbfejlesztésére.

Európai színvonalú tantermek, felszerelés és infrastruktúra áll a tanulók rendelkezésére.

Sok új élménnyel és ismerettel gazdagodva tértünk haza erről a továbbképzésről. A látottak megerősítettek bennünket abban, hogy mi is hasonló módszerekkel dolgozunk. A kooperatív tanítási technikákat igyekszünk beépíteni napi munkánkba.

Köszönjük a Kisteleki Gyerekesély Iroda kiránduláshoz nyújtott segítségét.

Kirándulásunk a Pilisben

2012. március 31-én az egészségügyi szakkörre járó tanulók (Beregi Martin, Simó Szabolcs, Géczi Nóra, Udvar Barbara, Vágó Dorottya, Kiss Alexandra, Széplaki Szintia) és tanárnőink: Nemes-Nagy Nelli, valamint Pálincásné Kordás Ágnes virágkereső túrán vehettek részt.

A túrát a kistelekiek szervezték, élükön Ott Gabriellával. A buszunk reggel 7 órakor indult, utazás közben bemutatkoztunk egymásnak, majd sokat énekelünk. Később karkötőket készítettünk és origamiztunk. Célba vettük a Pilisi hegységet. Több órányi meredek, kaptatós sétálás után megérkeztünk a szeles hegycsúcsra aminek neve Nagy-Kevély volt. Miután összegyűjtöttünk legalább 14 virágfajtát elindultunk hazafelé, ahol már csak fáradt lábainkat pihentettük a buszon.

Este 8 és fél 9 óra felé értünk vissza Csengelére.

Kiss Alexandra és Széplaki Szintia

Kerékpáros Iskolai Kupa

A TÁMOP 3.3.7-09/1-2009-0040 pályázat keretében a csengelei iskola "Egészséges életre nevelés" szakkör keretében versenyt rendezett Nemes Nagy Nelli és Lantos István tanárok vezetésével. Az iskolai "KIK" (Kerékpáros Iskolai Kupa) versenyről Géczi Nóra, Mustoha Regina, Király Richárd és Kónya Gergő tanulók jutottak tovább a térségi megmérettetésre.

A térségi versenyt Kisteleken szervezték 2012. április 12-én 14 órakor. Két részből állt a verseny, először KRESZ feladatokat kellett megoldanunk, melyre 30 perc állt rendelkezésre, majd egy ügyességi pályán kellett hibátlanul kerékpárral végigmenni.

A térségi versenyen elért eredmények:

Lányoknál:

I. hely Géczi Nóra,

II. hely Jenei Bettina (Ópusztaszer)

Fiúknál:

I. hely Kispál Ákos (Kistelek)

II. hely Király Richárd

Így négyen jutottunk tovább a megyei versenye, melyre Szegeden került sor. Itt mi csengeleiek második helyezést értünk el, ezért sajnos az országos döntőn Egerben már nem tudtunk részt venni.

Köszönjük szépen tanárainknak, hogy segítettek felkészülni és eljutni a versenyekre!

Géczi Nóra és Mustoha Regina

Kirándultak az alsósok

2012. május 17-én, 18-én az alsó tagozatos gyerekek kirándulni voltak Egerben. Az első napon megnézték Eger nevezetességeit: Egri-vár, Dobó tér, Minaret, Bazilika. A várban csoportosan megtekintették a Hősök termét. Nagyon tetszett a gyerekeknek a Kazamaták, hiszen a török megszállás idejét, a várban élők életét és a katonák tevékenységét ismerhették meg. Ezután egy 20 perces 3 D-s filmvetítésen vettek részt, amely Eger város történetét a kezdetektől egészen az 1700-as évekig mutatta be, amikor a 91 éves hódoltság után a Habsburgok 1687-ben visszavették a várat. Megnéztek még egy DINO-s filmet is, amely teljesen elkápráztatta őket. A vár bejárása után a Dobó térre mentek. A tér Eger legegységesebb, legzártabb tere, melynek sarkában a Végvári harcosok kompozícióit, valamint a Városháza eklektikus épületét láthatták.



Itt áll Magyarország egyik legszebb barokk alkotása a Minorita-templom. Ezután a Minarethez vették útjukat, ahol a bátrabbak fel is mentek a közel 40 méter magas 97 lépcsőből álló imahely tetejére. Egri sétájuk végén a Hild József tervei alapján klasszicista stílusban épült római katolikus székesegyház nézték meg: a Bazilikát. Az egri főszékesegyház Magyarország második legnagyobb temploma. A városban a Pyrker téren áll dél felől a Törvényház utca, kelet felől az Eszterházy tér határolja. 55 méter magas tornyaival ez a város legmagasabb épülete. Megemlégették még a Szépasszony-völgyet, amely a város legnagyobb kiterjedésű összefüggő borpincése, de ide nem mentek el. A hosszú városnézés után visszamentek a Moter-Botax-ba ahol "pazar" kiszolgálásban volt részük. Másnap reggel, reggeli után indultak Szilvásváradra, ahol hegyet másztak, ősember barlangot néztek, kisvasúttal utaztak. A Csobogó étteremben egy bőséges, finom ebéd után fél 3-kor hazaindultak.

Gyönyörű, élvezetes kirándulás volt. Köszönet az egész alsó tagozatos tanító néniknek a közös szervezésért.

Nagy Gáborné

Művészeti Iskola hírei Siker Dombóváron

2012. április 28-án szombaton rendezték meg első ízben Dombóváron a Zeneiskolai Tanárok Országos Versenyét, melyen iskolánkat Kalmár Gergely tanár úr képviselte.

Hangszerenként és korcsoportonként megrendezésre kerülő megmérettésen, saját kategóriájában II. helyezést ért el. A tubaverseny amit előadott nem zongorakísérettel volt hallható, hanem a Kisteleki Rézfúvós Együttes kíséretében hangzott el. Nagy sikert aratott, mind a közönség, mind a szakmai zsűri előtt is, így ők különdíjban részesültek. A rézfúvós együttes tagjai: Magyar Norbert, Papp Orsolya, Farkas Tamás, Mihály Dávid, Nagy D. Bence, Papp Viktor, Gömöri Balázs, Dakó Lajos, Czirok Zoltán, Süli Tamás, Kucsora István és Takó Lajos, vezényelt Czirok Zoltán.



Czirokné Krizsán Zsuzsanna

Faluházi hírek

XVIII. Csengelei Falunapok

Idén XVIII. alkalommal rendeztük meg a Csengelei Falunapokat 2012. május 26 és 28 között.

A szombati nap folyamán reggel a Csengelei Fúvószenekar és Mazsorettcsoportok mellett a Szentesi Fúvószenekar és a Classicon TSE mazsorettjei vonultak fel a falu utcáin megkezdve ezzel a falunapi rendezvénysorozatot.



A Szentesi Fúvószenekar

Visszaérkezve a polgármesteri hivatalhoz a József Attila téren Sánta Ferenc polgármester ünnepélyesen is megnyitotta a rendezvényt. Az ünnepélyes megnyitó keretein belül meghosszabbításra került a Nova Slupiaival három évvel ezelőtt megkötött baráti szerződés, valamint az eringi testvérközségi kapcsolat is már 20 évre nyúlik vissza. Ezek emlékére emlékfákat ültettek a parkba.



Josef Neun, Sánta Ferenc, Wieslav Jerzy Galka polgármesterurak aláírják a baráti szerződést

A délelőtt folyamán kulturális műsor következett. Felléptek a művészeti iskola táncosai, ütősei, valamint a Csengelei Népdalkör és Citerazenekar. A kulturális műsor után pedig a vendég zenekar és mazsorettcsoportok, valamint a csengeleiek játszottak térzenét.



A CLASSICON TSE mazsorettjei

A Faluház körül is zajlott az élet, hiszen itt motoros találkozó szerveződött. Sok motor gyűlt össze az eseményre. Ők különböző játékos vetélkedőn, ügyességi feladatokon tudtak részt venni, melynek eredményhirdetésére a felvonulás után került sor, valamint Illés Tóni hangutánzó szórakoztatta őket.

Vasárnap reggel a szokások szerint megemlékeztünk az I. és II. világháborúban elhunytakra az emlékműnél. Ezután kicsit vidámabb dologra került sor, az iskolaudvarban játékos vetélkedőre került sor. A XVII. Torta-túrán vettek részt eddig a legtöbben, nyolc csapat gyűlt össze, és érezték magukat nagyon jól. Mindenki nyert és a hatalmas eper tortát közösen fogyasztották el.

A lovasok, fogatosok is gyülekeztek, akik a finom ebéd után felvonulásra indultak. Közben lovas tornászlányok és Lezsák Levente kaszkadőr bemutatóját csodálhatták meg. Idén első alkalommal tombolat is lehetett vásárolni és vele egy pónilovat nyerni. A szerencsés nyertes egy kiskunfélegyházi hölgy lett. Visszaérkezve a Polgármesteri Hivatalhoz mindenki egy emléklapot és ajándékot vehetett át Josef Neun Ering és Wieslaw Jerzy Galka Nova Slupia polgármesterétől, valamint köszönetet mondott Sánta Ferenc polgármester és a szervező Csókási Zoltán.

Az esti program keretében színpadi előadást láthattak az alsósoktól és a felsősoktól. A legkisebb boszorkány és a Fehérlófia című művet adták elő, nagy sikerrel. A színpadi előadás előtt a mazsorettes lányok táncoltak egy mambót, nagy tetszést aratva a közönség köreiben. Ezután megkezdődött az utcabál, aminek fellépője Balázs Pali volt. Nagyon sokan látogattak ki, akik reggeli mulattak. Itt is volt tombola, a fődíjat egy kerékpárt Széll Lajos és családja nyerte, melyet a Gól Söröző ajánlott fel.

A harmadik napon zárásként falunapi kispályás labdarúgó tornára került sor 12 csapat részvételével, melynek az első három helyezette a következő:

- I. Hacsá FC (Kiskunmajsa)
- II. Porsche Tolvajok (Szeged)
- III. Real Margit (Kiskunmajsa)

A torna különdíjasai:

Legjobb kapus: Vörös Balázs (Real Margit)

Legjobb játékos: Faragó Bence (Porsche Tolvajok)

Gólkirály: Koncz Miklós (Hacsá FC)

A résztvevő csapatok mindegyike megköszönte, hogy itt lehetett és ilyen remek körülmények között tölthette el a

Pünkösdi hétfőjét.

Mindenkinek szeretném megköszönni a segítségét, aki bármilyen módon hozzájárult a falunapi rendezvénysorozat sikeres lebonyolításához!!!

Törköly Ágnes

A Trost család élményei

Gazdag programmal, szerető szívvel várták a csengeleiek a német és lengyel vendégeket a már hagyománnyá vált falunapokra, akik minden kétséget kizáróan csak pozitív benyomásokkal tértek vissza otthonaikba.

Közülük egy német házaspárt, Brigitte és Georg Trostot volt alkalmunk kalauzolni, akik a legutóbbi ehringi utazásunkon házigazdáink voltak, és akik első alkalommal jöttek Magyarországra, ezért nagy izgalommal és kíváncsisággal készültek. Az ő véleményüket és köszönetüket szeretném megosztani minden kedves olvasóval.

Egy külön kívánságuk volt, szerették volna látni Budapestet is. Kérésüket teljesítettük, és szombaton délután megmutattuk nekik gyönyörű fővárosunkat a Citadelláról majd a Halászbástyáról, hazafelé jövet pedig megálltunk a Hősök terén, ahol az ott levő szobrok kapcsán rövid áttekintést is kaphattak hazánk történelméből. Élmény volt látni, mennyire elbűvölte őket a Duna, a hidak, a Parlament és a város lenyűgöző látképe.

Érdeklődtek mindenről, a faluról, az itt élőkéről, szinte az élet minden területéről. Nagyon tetszett nekik Csengele, a tisztaság, a sok virág, a József Attila tér a szökőkúttal és a színpaddal, a templom, az iskola, a faluház, a köves utcák, a szép házak, rendezett udvarok, az emberek kedvessége. Élveztek minden programot, külön megköszönték azt a figyelmességet, hogy az információkat saját nyelvükön is hallhatták. Élvezték a színpadon látottakat, meghatódtak a barátság-fák ültetésénél. Játszottak a tortatúrán és nagyon tetszett nekik az, hogy milyen sok gyermek, fiatal és felnőtt versenyzett önfeláldozóan, jókedvűen igazi közösségi szellemben, amit szívesen adnának át saját fiataljaiknak, mert ilyesmit odahaza még sohasem éltek át. Ugyanezt érezték a lovas-kocsis felvonuláson, nem csak a szép kocsik, lovak és a bemutatók tekintetében, hanem hogy milyen nagy létszámban jöttek össze a résztvevők ennek a vidám felvonulásnak a kedvéért.

Nagyon jól érezték magukat, és ezt a 3 nap alatt többször megismételték. Kifejezték elismerésüket a programokért, a finom ételekért, a vendégszeretetért, köszönetet mondtak mindenkinek, aki bármilyen formában részt vett a rendezvények szervezésében és lebonyolításában, gratuláltak a falu vezetésének és minden egyes csengelei lakosnak, hogy ilyen szép környezetet hoztak létre, hogy őrzik a hagyományokat és ápolják az értékes kapcsolatokat a két testvérközséggel, és nem utolsósorban, hogy ebben a válságos világban mindezt meg is tudják és a jövőben is meg kívánják tartani.

Búcsúzásul Brigitte a következőket mondta: "Annyi csodálatos élménnyel megyünk haza, hogy azt sem tudom hogyan raktározom el őket! Köszönöm.

A viszontlátásra!"

Úgy legyen. Jó hírünket, számtalan élményt vihetek magukkal, amikre mindig jó szívvel emlékezhetnek.

Rényi László & Dr. Torontáli Renáta

Tisztelt Lakosok!

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. munkatársa minden hónap második szerdáján tart fogadóórát 10-12 óráig a Faluházban. Következő alkalom: 2012. 06. 13.

Védőő hírei

Megérkeztem!

Április hónapban született gyermek: Virág Sándornak és Szentes-Bíró Nórának Hunor Sándor

Május hónapban született gyermek: Martus Lászlónak és Biliczki Brigittának László Márk

Gratulálunk!

Sporthírek

A serdülő bajnokság folytatása

2012. 05. 05. Ásotthalom - Csengele 0:10 (0:1)

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Kovács László, Kulcsár Zoltán, Harkai Martin, Csíkos Patrik (Nagymihály Norbert 75'), Losonczi Ádám, Csáki Dávid, Kócsó Dániel (Király Richárd 80'), Pigniczki Péter (Kányási István 46'), Csókási Szilárd (Árvai Márk 46'), Pigniczki László
Góllövők: Árvai Márk (4), Kovács László, Harkai Martin, Csókási Szilárd, Pigniczki László, Csáki Dávid (2)

2012. 05. 12. Csengele - Mórahalom 10:2 (6:0)

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Kovács László, Kulcsár Zoltán, Gurdics Dávid (Kányási István 46'), Harkai Martin, Kócsó Dániel, Novák Balázs (Nagymihály Norbert 74'), Csáki Dávid (Pigniczki Péter 46'), Árvai Márk, Pigniczki László (Csókási Szilárd 46'), Nagy D. Bence (Losonczi Ádám 15')
Góllövők: Novák Balázs (4), Árvai Márk (4), Pigniczki László, Nagymihály Norbert

2012. 05. 23. Csengele - Kisteleki TE 1:1 (1:0)

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Csókási Szilárd, Kulcsár Zoltán, Harkai Martin (Kovács László 88'), Gurdics Dávid, Csáki Dávid, Kócsó Dániel (Losonczi Ádám 46'), Novák Balázs, Nagy D. Bence, Árvai Márk, Pigniczki László
Gólszerzőnk: Novák Balázs

2012. 05. 26. Csengele - SZEOL SC 4:4 (2:2)

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Csókási Szilárd, Kulcsár Zoltán, Harkai Martin (Losonczi Ádám 25'), Gurdics Dávid (Csíkos Patrik 88'), Csáki Dávid (Kányási István 90'), Kócsó Dániel (Kovács László 75'), Novák Balázs, Nagy D. Bence (Pigniczki Péter 87'), Árvai Márk, Pigniczki László
Góllövők: Árvai Márk, Novák Balázs, Nagy D. Bence, Pigniczki László

Kiállítva: Árvai Márk (79') kakaskodásért.

Jó hangulatú falunapi mérkőzésen, izgalommal telt el a meccs, ahol ezzel a döntetlennel a Csongrád Megyei U16-os Bajnokság Homokháti Csoportjában bronzérmét szereztünk.

Folytatódott a M. II. osztályú bajnokság

2012. 04. 28. Szatymaz - Csengele 1:1 (0:1) ifi.

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Kulcsár Zoltán,

Csáki Martin, Volford Viktor, Csókási Bertalan (Kovács László 79'), Gurdics Dávid (Csíkos Patrik 79'), Csáki Dávid, Novák Balázs, Csókási Szilárd, Varga Mihály, Pigniczki László (Kócsó Dániel 75')

Góllövők: Varga Mihály

2012. 04. 28. Szatymaz - Csengele 4:5 (3:4)

Csengele összeállítása: Bencsik Attila, Putnoki János (Katona Sándor 65'), Lesták Ottó, Horváth Zsolt, Rabi István, Wenner Balázs, Erhardt Szilárd, Mészáros Gábor (Gurdics Gábor 29'), Balassi Tibor, Heim Tamás, Hegedűs Csaba

Góllövők: Wenner Balázs (3), Heim Tamás, Rabi István

2012. 05. 01. Csengele - Zákányszék 6:3 (3:2) ifi.

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Kulcsár Zoltán, Csáki Martin, Volford Viktor (Kovács László 52'), Gurdics Dávid (Csíkos Patrik 75'), Longa Ádám (Kócsó Dániel 46'), Csáki Dávid, Novák Balázs, Csókási Szilárd (Nagy D. Bence 77'), Varga Mihály, Pigniczki László (Losonczy Ádám 67')

Góllövők: Csáki Martin (2), Novák Balázs (2), Varga Mihály (2)

2012. 05. 01. Csengele - Zákányszék 6:1 (4:1)

Csengele összeállítása: Bencsik Attila (Katona Norbert 75'), Putnoki János, Gurdics Gábor, Horváth Zsolt (Nagy Tamás 65'), Lesták Ottó, Wenner Balázs, Erhardt Szilárd, Vándor Zsolt (Seres János 60'), Balassi Tibor (Árvai Márk 80'), Heim Tamás, Rabi István

Góllövők: Wenner Balázs (3), Erhardt Szilárd, Heim Tamás, Seres János

2012. 05. 06. Csanytelek - Csengele 6:2 (3:0) ifi.

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Kovács László (Csíkos Patrik 69'), Kulcsár Zoltán, Volford Viktor (Losonczy Ádám 67'), Gurdics Dávid, Csókási Szilárd, Muhel Gábor, Novák Balázs, Csáki Dávid, Varga Mihály (Kócsó Dániel 71'), Pigniczki László

Góllövők: Novák Balázs, Pigniczki László

2012. 05. 06. Csanytelek - Csengele 1:3 (1:2)

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Putnoki János (Tóth Szabolcs 88'), Grezsa Szabolcs, Horváth Zsolt, Hegedűs Csaba, Erhardt Szilárd, Rabi István, Balassi Tibor, Heim Tamás, Gurdics Gábor, Seres János (Csáki Martin 62')

Góllövők: Erhardt Szilárd (2), Balassi Tibor

Kiállítva Hegedűs Csaba

2012. 05. 13. Csengele - FK Szeged 1:3 (0:1) ifi.

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Csókási Szilárd, Csáki Martin, Kulcsár Zoltán (Kovács László 84'), Volford Viktor (Gurdics Dávid 61'), Csáki Dávid (Losonczy Ádám 84'), Novák Balázs, Muhel Gábor, Nagy D. Bence (Harkai Martin 63'), Pigniczki László, Varga Mihály (Kócsó Dániel 84')

Gólszerzőnk: Csáki Martin

2012. 05. 13. Csengele - FK Szeged 1:1 (1:1)

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Putnoki János (Tóth Szabolcs 75'), Grezsa Szabolcs, Horváth Zsolt, Wenner Balázs (Longa Ádám 83'), Erhardt Szilárd (Árvai Márk 90'), Rabi István, Balassi Tibor (Seres János 87'),

Heim Tamás, Nagy Tamás, Lesták Ottó

Góllövők: Erhardt Szilárd

2012. 05. 19. Makó - Csengele 9:0 (2:0) ifi.

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Kulcsár Zoltán, Csáki Martin, Volford Viktor (Kovács László 55'), Gurdics Dávid (Csíkos Patrik 66'), Losonczy Ádám, Novák Balázs, Nagy D. Bence, Csókási Szilárd, Csókási Bertalan (Kócsó Dániel 67'), Varga Mihály

2012. 05. 19. Makó - Csengele 5:0 (2:0)

Csengele összeállítása: Bencsik Attila, Longa Ádám (Tóth Szabolcs 60'), Lesták Ottó, Horváth Zsolt, Vincze Ferenc, Erhardt Szilárd, Rabi István, Balassi Tibor, Haraszi Roland, Katona Sándor, Pálfi László

2012. 05. 27. Csengele - Sándorfalva 1:2 (1:0)

Csengele összeállítása: Bencsik Attila, Putnoki János, Grezsa Szabolcs, Lesták Ottó, Wenner Balázs (Seres János 75'), Erhardt Szilárd, Vándor Zsolt (Haraszi Roland 46'), Balassi Tibor, Heim Tamás, Gurdics Gábor (Vincze Ferenc 70'), Rabi István (Novák Balázs 85')

Góllövők: Erhardt Szilárd

2012. 05. 30. Földeák - Csengele 4:1 (3:1) ifi.

Csengele összeállítása: Csókási Bertalan, Kulcsár Zoltán (Kovács László 70'), Csáki Martin, Harkai Martin (Nagy D. Bence 46'), Gurdics Dávid, Losonczy Ádám, Csáki Dávid, Novák Balázs (Kócsó Dániel 68'), Volford Viktor, Varga Mihály, Csókási Szilárd

Góllövők: Varga Mihály

2012. 05. 30. Földeák - Csengele 1:4 (0:3)

Csengele összeállítása: Katona Norbert, Putnoki János, Grezsa Szabolcs, Horváth Zsolt, Erhardt Szilárd, Mészáros Gábor (Tóth Szabolcs 70'), Balassi Tibor (Seres János 80'), Heim Tamás, Rabi István, Gurdics Gábor (Longa Ádám 75'), Hegedűs Csaba

Gólszerzőink: Balassi Tibor (2), Heim Tamás, Erhardt Szilárd

Kiállítva Grezsa Szabolcs (58')

Kun-Szabó Tibor

VII. Arany Fakanál Körömpörkölt Főzőverseny a Gól Sörözőben

2012. április 29-én már VII. alkalommal rendeztük a fent nevezett főzőversenyünket, ahol hat szakács mérte össze tudását.

Az első három helyezett sorrendje a következő:

- I. helyezett Putnoki János
- II. helyezett Béres István
- III. helyezett Balázs Tibor

A sorrendet Dragoner Attila a Fradi volt válogatott labdarúgója és kedves felesége Klárka állapította meg



Zsúrielnök munkában (Dragoner Attila)



Két "ősfradista" egymásra talált

Kun-Szabó Tibor

Csongrád megyei tanyai termékek feltárása és piacra jutásának elősegítése

A 81/2011. (VIII.11.) VM rendelettel meghirdetett Tanyafejlesztési Programban a szegedi székhelyű Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. pályázata keretében önkormányzatok, kistérségi társulások, civil szervezetek, önkéntesek, és a Bács Agárház Nonprofit Kft. közreműködésével 500 tanyát térképezett fel a Duna-Tisza közti Homokhátság Csongrád megyei tanyavilágában. Célunk az volt, hogy előmozdítsuk a tanyák életképességének megújítását.

A kérdőíves felméréssel kerestük azokat a mezőgazdasági árutermelő, falusi turizmussal, élelmiszer-feldolgozással foglalkozó, külterületen élő gazdálkodókat, akik az élelmiszergazdasági tevékenységükből akarnak megélni, alkalmasak és képesek arra, hogy portékájukat megfelelő minőségben állítsák elő, és új értékesítési csatornákon keresztül tért hódítsanak a piacra.

A program keretében díjtalan képzési lehetőséget nyújtunk a tanyagazdáknak, hogy elsajátíthassák az árutermelés szempontjából hasznos ismereteket.

Képzések helyszínei és időpontjai:

Mórahalom: 2012. június 7. (csütörtök)

Helyszín: Energia Tanácsadó és Információs központ (ETIK), Mórahalom, Fesztivál köz 1.

Csongrád: 2012. június 12. (kedd)

Helyszín: Városháza, (földszinti terem) Kossuth. L tér 7.

Kistelek: 2012. június 14. (csütörtök)

Helyszín: Non-profit Térségi Innovációs Termék- Export Import Tanácsadói Kereskedelmi Kompetencia Központ, Kistelek Rákóczi u. 45. (volt II. Rákóczi F. Ált. Isk.)

Szeged: 2012. június 18. (hétfő)

Helyszín: Csongrád Megyei Agrárkamara székháza, Szeged, Kossuth L. sgt. 17.

Az alábbi témákat érintjük részletesen:

a kistermelői élelmiszer előállítás és forgalmazás szabályai (ki, mit, hogyan értékesíthet?), élelmiszerbiztonság, élelmiszerhigiéniai előírások betartása, falusi vendégasztal, állati és növényi eredetű termékek feldolgozása, jelölési követelmények, közbeszerzés, a hatósági ellenőrzések tapasztalatai, védjeggyel kapcsolatos ismeretek

A program egy promóciós rendezvénnyel zárul június 27-én, Szegeden, ahol üzleti tárgyalásra nyílik lehetőség az áruforgalomban részt venni kívánók számára. A tanyagazdák találkozhatnak az élelmiszer kiskereskedők, vendéglátósok és közkonyhák képviselőivel, megismerhetik a keresleti oldal igényeit, ez utóbbiak pedig a tanyagazdák kínálatát.

A kísérő rendezvényen a tanyagazdák **bemutathatják áruikat a felvásárlóknak, felhasználóknak,** termékostoltatásra is lehetőség nyílik.

Rendezvényünk fővédnöke:

B. Nagy László, a Csongrád Megyei Kormányhivatal, kormány megbízottja.

Várjuk a tanyagazdákat, kereskedőket, közkonyhák dolgozóit oktatásra és a záró rendezvényre.

Jelentkezni lehet:

Kormányos Sándor projekt menedzsernél

30/454-4296, 62/551-003

email: skormanyos@gazdaportal.hu

EXPERT-Team Tanácsadó és Szolgáltató Szövetkezet

aniko@napnet.hu

Köszönjük Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Szatymaz, Üllés, Zákányszék, Zsombó Baks, Balástya, Csengele, Kistelek, Pusztaszer, Ópusztaszer Csongrád, Felgyő, Tömörkény tanyagazdáinak, önkormányzatainak, és az adatszolgáltatásban segítő munkatársaknak áldozatos munkáját.

Külön köszönetet mondunk Csengele Község Önkormányzatának a munkánkhoz nyújtott segítségével.

Seprenyiné Erdei Gizella

Kormányos Sándor

Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft.

Ezúton értesítjük Önöket,
 hogy **T-Home, T-Mobile** nyílt délutánt tartunk
2012. 06. 20-án 13:00 és 17:00 óra között
 Csengelén a Faluházban, melyre minden kedves érdek-
 lődőt szeretettel várunk aktuális akcióinkkal,
 személyre szabott ajánlatainkkal.
 Előzetes érdeklődés és további információk:
 Süli Gabriella 06 30 5814159

Tisztelt Fogyasztók!
2012. június 11-én Csengelén vízóra leolvasást tartunk!
 Kérjük a vízóra aknához való hozzáférést,
 megközelítést biztosítsák a leolvasók számára! Ha
 nem tartózkodnak otthon akkor a vízóra állást jól
 látható helyre legyenek szívesek kifüggeszteni!
 Telefon: 06-20/389-2480
 Köszönjük! Magmaplus Kft.

Fogadóóra
 Tóth Tibor képviselő minden hónap első hétfőjén
 18 órától fogadóórát tart a Faluházban.
 Következő fogadóóra: július 2.

A hulladékudvar nyitva tartása:
 Hétfő és vasárnap: SZÜNNAP
 Keddtől péntekig: 8.00 - 17.00
 Szombat: 8.00 - 12.00
TISZTELT LAKOSSÁG!
2011. AUGUSZTUS 1-TŐL A HULLADÉKUDVARRA
TÖRTÉNŐ HULLADÉKSZÁLLÍTÁS SORÁN IGAZOLNI
KELL A CSENGELEI LAKCÍMET, VALAMINT A
DÍJFIZETÉS RENDEZETTSÉGÉT
AZ UTOLSÓ HAVI BEFIZETETT CSEKKEL!!!

Állatorvosi ügyelet

2012. június 9-én 6 órától
 2012. június 11-én 6 óráig
Dr. Kunstár Pál
 Telefon: 06-30/488 0267,

2012. június 16-án 6 órától
 2012. június 18-án 6 óráig
Dr. Sikter András
 Telefon: 06-20/936 4208,

2012. június 23-án 6 órától
 2012. június 25-én 6 óráig
Dr. Dakó Zoltán
 Telefon: 06-70/424 4455,

2012. június 30-án 6 órától
 2012. július 2-án 6 óráig
Dr. Sipos Attila
 Telefon: 06-30/998 8236,

2012. július 7-én 6 órától
 2012. július 9-én 6 óráig
Dr. Szigeti Gábor
 Telefon: 06-30/297 4435



Közérdekű telefonszámok:

Rényiné Dr. Torontáli Renáta Telefon: 286-121, Rendelési
 idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 9-12-ig, 13-14-ig,
 csütörtök: 9-12-ig

Dr. Varga Ferenc családorvos Telefon: 286-009, Rendelési
 idő: 8-12-ig, Ügyelet 16 óráig,
Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki
 mentőállomás épületében. Telefon: +36-30/210 4888, 06-
 62/474-374, **Mentők: 104**

Dr. Balikó Katalin fogorvos Telefon: 286-017, Rendelési
 idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, kedd, péntek: 9-13-
 ig **Polgárórség:** 06-30/602 5070,
Tűz esetén értesíthető: Árvai Kálmán tűzoltó-parancsnok
 Telefon: 06-20/919 4302

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ügyfélfogadási rendje

6765 Csengele, Petőfi u. 13. :

Polgármester: *Sánta Ferenc szerda 10-12*

Tel.: 586-575. polgarmester@csengele.hu

Jegyző: *Dr. Tóth Tibor szerda 9-12*

Tel.: 586-571. jegyzo@csengele.hu

Gazdálkodási osztály:

Ügyfélfogadás kedd és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Rita Tel.: 586-574. penzugy@csengele.hu

Bánhidi Bernadett Tel.: 586-574 konyveles@csengele.hu

Lengyelne Boros Klára Tel.: 586-576

gazdalkodas@csengele.hu

Adó, lakcímnnyilvántartás, anyakönyvezés:

hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Laczkó Magdolna Tel.: 586-572. ado@csengele.hu

Igazgatás és szociális ügyek:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Magony Józsefné Tel.: 586-577

igazgatas@csengele.hu

Titkárság és szociális ügyek:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Csépe András Tel.: 586-572. titkarsag@csengele.hu

FAX: 586-578.

Családsegítő Szolgálat és Gyermekjólét Ügyfélfogadás

hétfő és szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Tódorné Bodrogi Tünde Tel.: 586-573

Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel!

Polgármesteri Hivatal

A *Vénusz Presszó* - ban
 minden pénteken 11 órától és szombaton
 sütemény kapható.

Tortarendelést felveszek a helyszínen

vagy a 06-30/261 4070 és a 06-62/286-022-es
 telefonszámon

Széllné Ildikó



Gól sörözőben

hétfő, kedd, szerda, csütörtök,
vasárnap 8-22-ig,
péntek, szombat 8-24-ig

korlátlan INGYENES internet
használati lehetőség.

*Internetezés közben eredeti olasz
krémkávét fogyaszthat.*

*2012. április 1-től a GÓL SÖRÖZŐ teraszán
ülve korlátlanul internetezhet okos
telefonjával a WIFI kapcsolat segítségével!*

Hirdetések

**A VÉNUSZ PRESSZÓ
PB GÁZCSERE TELEPÉN**

Kapható: 11,5 kg-os palack 5 750 Ft
23 kg-os palack 11 520 Ft

Nyitva tartás:

Hétfőtől-szombatig: 7⁰⁰ - 21⁰⁰

Vasárnap: 8⁰⁰ - 12⁰⁰

**„ELÉRHETŐ” INGATLANOK INGATLANKÖZVETÍTŐ
HÁLÓZAT**

• Nem várjuk meg míg beesik egy érdeklődő, hanem egyedülálló módszerünkkel megkeressük a lehetséges vevőket.

• Minden ingatlanra pontos önerő és hitelkalkulációt készítünk, így megtudjuk ki képes megvásárolni.

• Nem lesz átjáróház a lakásból. Igyekszünk, hogy csak az nézze meg az ingatlant, aki meg is tudja vásárolni.

• Teljes pénzügyi és jogi háttérrel biztosítunk, hogy biztonságban zajljék le az adásvétel.

Érd.: Rabi Ferencné, +36 (30)624-2109

Dohányosok figyelmébe!

Blue Smoker, és OxyGain elektromos cigaretták,
töltők, patronok stb. kaphatóak.

Pl.: Ego F1-esek, Buđ-ok, lcd kijelzős Ego-k, Helix
halmizer patronok, kerámia patronok...stb.

Tel.: 0620/973-0943

Web: www.elektromoscigi.org



**Sok szeretettel várok minden kedves vendéget,
akik szépülni, fiatalodni, csinosodni
szeretnének!**

SZOLGÁLTATÁSAIM:

- Nagykezelés
- Kiskezelés
- Ránckezelés
- AHA savas kezelés = gyümölcssavas hámlasztás
- Termo modelage maszk = gipsz maszk
- Csokoládés kezelés
- Hyaluronsavas kezelés
- Parafinos arckezelés
- Ultrahangos arc- és testkezelés
- Body Wrapping = testtekerceselés
- Gyantázás
- Nappali és alkalmi sminkek
- Tartós szempilla- és szemöldökfestés

Bejelentkezni:

Pigniczki Edit

kozmetikus

Telefon: 06-30/386-5021

Nyitva tartás:

Hétfő: 14⁰⁰ - 18⁰⁰

Kedd-től - péntekig: 8⁰⁰ - 16⁰⁰

Szombat: 8⁰⁰ - 14⁰⁰

Kincsem



Lovasbolt

**Lovas felszerelések
Lovas ajándékok
Lovas könyvek
Egyéb lovas eszközök**

Minden érdeklődőt szeretettel vár:

Verovszki Józsefné

6120 Kiskunmajsa, Félégyházi út 15. szám
alatti üzletében.

Hétfőtől-péntekig: 8.30-tól-15.30-ig

Szombaton: 8-tól-12-ig

Tel.: 06-30/433-21-49

Fantázia VIRÁG, AJÁNDÉK, ITAL, ÉDESSÉG, DOHÁNYÁRU BOLT

a Felszabadulás u. 12. szám alatt, a volt 100 Ft-os helyén!
Állandó nyitva tartással, széles áruválasztékkal igyekszünk a lakosság rendelkezésére állni.

Jöjjön be hozzánk, nézzen szét, nálunk kapja a legolcsóbban az alábbi termékeket:

- 2 literes flakonos bor 520 Ft/db
- 2 literes flakonos sör 540 Ft/db,
 - Dobozos sör 160 Ft-tól,
- 0,05 literes szeszes italok 130 Ft/db,
 - Presszó kávé 100 Ft/adag

Dohány részlegünkön többféle típusú és fajtájú hüvely illetve dohány akciósan kapható!

Névnapi, születésnapra feliratos borok nagy választékban kaphatóak.

Ajándéktárgyak és angol teakülönlegességek is vásárolhatóak!

Nagy választékban válogathat cserepes virág kínálatunkból!

Ünnepekre alkalmi csokrok előrerendeléssel és azonnali elkészítéssel is kaphatóak, gondoljon a közelgő anyák napjára és ballagásokra, rendelje meg virágcsokrát előre személyesen vagy telefonon

06-30/925 8372, vagy 06-30/272 4346 számon!

Nyitva tartás:

- Hétfő: 12-16-ig
- Kedd: 8-16-ig
- Szerda: 8-16-ig
- Csütörtök: 8-16-ig
- Péntek: 8-16-ig
- Szombat: 7-12-ig
- Vasárnap: Zárva

Mindenkit szeretettel várunk!

Eladó jó állapotban levő, 3 személyes, ágyazható, ágyneműtartós kanapé. Méretei: 243cm x 80 cm Fekvő felület:195 cm x 125 cm

Érd.: Sántáné Czombos Mónika Tel.:30/269-1803



Eladó! Skoda Octavia 1.4-es, 5 q futó, Belorusz traktor MTZ 50-es, talajmaró, tárcsa és 3 fejes eke. Érdeklődni a 06-30/487 6946-os telefonszámon.

Fóliaváz eladó! 1 db 12-es 25 méter hosszú és 4 db 8,5-es 18 méter hosszú 3/4-es csőből! Érd.: 06-30/490 8398 (Csengele)

Eladó! Nagybálás- és kisbálás szalmahordó, Ognivo lengyel gázkazán és hozzá gázkémény, radar radiátorok és lemezzradiátorok és fóliafűtéshez való teljes fűtőrendszer, 35 hektós, 6 mm vastagságú olajtartály. Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. Telefon: 06-30/401 8317

Kisbálás szalma Karburobot 40 ezer kalóriás kazán eladó! Érd.: 06-20/532 1767

Földet vásárolnék, leginkább Csengele területe érdekelne! Érdeklődni: 06-30/272 1272

Füstölést vállalunk 60 Ft/kg. Telefon: 06-20/315 7140

Gépi hasogatást, favágást, fűrészelést vállalok! Érdeklődni a 06-30/580 4206-os telefonszámon lehet.

Eladó a tanya 169. szám alatti ingatlan 1,5 hold földdel, erdővel, vagy csak maga az ingatlan is. Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

2 db kétajtós szekrény, 2 db heverő, 4 db kétszemélyes rekamié eladó! Érdeklődni: +36-20/59 42041

Falu szélén 1600 m² területen 62 m²-es kétszintes, összkomfortos épület ipari árammal, 4 db fóliával, lakhatási engedéllyel eladó! Érdeklődni lehet a 06-30/547 1194-es telefonszámon.

K-1 típusú kézi kanalas szemenkénti vetőgép bérbe kiadó (Vethető magfajták: sárgarépa, petrezselyem, hagyma, retek, káposzta, saláta, kukorica, uborka, borsó). Érdeklődni 20/315-7140 telefonszámon.

Schüssler Arcdiagnosztika

"A szervezet működésének egyensúlya az ásványi anyagok megfelelő bevitelétől függ." Ebben segít az arcdiagnosztika!

Segít:

- a hiányállapotok felmérésében,
- a testi-lelki egyensúly megteremtésében,
- a szervezetből hiányzó ásványi sók által okozott betegségek diagnosztizálásában és kezelésében.

Arcdiagnosztika rendelés 0-100 éves korig!

Bejelentkezés: Szerda: 17.00-18.00, csütörtök: 10.00-17.00
Telefon: 06-70/94-667-84

Televíziók, rádiók, DVD lejátszók és egyéb híradástechnikai készülékek szakszerű javítása rövid határidővel. Kovács Imre TV műszerész, Kistelek Tóalj u. 92. +36-30/854 7195

Nagybálás széna, rozsszalma és tűzifa (akác-, olaj-, nyárfa) eladó, valamint favágást is vállalok! Érdeklődni lehet a 06-30/328 2375-ös telefonszámon.

Csengelén gázkészülék javítást vállalok! Telefon: 06-20/2330536

Egy hektár föld a Virág soron bérbe kiadó! Telefon: 06-30/824 8716

Eladó Lada tetőcsomagtartó, sarok ülőgaranitúra, Sever szivattyú. Telefon. +36-20/413 4914

Virág soron, összkomfortos tanya eladó! A melléképületek javításra szorulnak. Ugyanitt fejős kecske is eladó! Telefon: 06-20/32 36305

Tanya 5 hold földdel, műúthoz közel szántó eladó! Érdeklődni: 06-30/9126 563

Fodrászüzletemet átköltöztettem a Félegyházi út 15 szám alá (Pennyvel szemben). Szolgáltatásomat bővítettem Eu 0,3 csöves solariummal. Huszkáné Kovács Márta
Telefon: 06-20/536 0875

Kistelek és vonzáskörzetében, többéves szakmai gyakorlattal rendelkező PM által regisztrált mérlegképes könyvelő vállalja társaságok, egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, munkaügyi, munkavédelmi és bér-tb ügyintézését, adóbevallás, beszámoló elkészítését, teljeskörű ügyviteli szolgáltatással, felelősséggel, hatóság előtti képviselettel. Bérszámfejtést külön is vállalok.

Érdeklődni: 06-20-497-0559, 62/258-695

Vállalok szobafestést, mázolást, zuhanyzó kabin szerelését, és belső munkálatokat.
Telefon: 06-30/396 9317

Focipálya mellett hobbitelek eladó. Fűrott kút, ipari áram (380 W) van. Irányár 350.000 Ft Érd.: Hell Rudolf Csengele, Akácfa u. 10., 06-62/286-203

Közművesített, építésre is alkalmas telek eladó a Felszabadulás u. 48. szám alatt. Érdeklődni Kuklis Andrásnál a boltban vagy a 62/286-190-es telefonszámon lehet.

A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobbikert eladó!
Érdeklődni lehet: Béres Lajosné, Csengele Kossuth u. 4.
Telefon: 06-30/2098 096

Ipari árammal, fűrott kúttal a falu mellett zárt kert eladó! Telefon: 06-30/2098 096

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

	5			8			
2				5	1		6
		8	2		5		
3	9				8		
		5			3		7
						6	1
5	3	9	1	7			8
7				3	4	1	

3			2	4			6	
	4						5	3
1	8	9	6	3	5	4		
				8		2		
		7	4	9	6	8		1
8	9	3	1	5		6		4
		1	9	2		5		
2			3			7	4	
9	6		5			3		2

Csengelei hírek

Független, objektív közéleti havilap

Kiadja: Csengele Község Önkormányzata,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu
Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft.

Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 800 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

Az újság ingyenes!

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrünk meg és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
Minden jog fenntartva!

